

竞技



拜仁力捧德国超级杯

8月7日晚,德国超级杯在奥格斯堡打响,上赛季德甲冠军拜仁和亚军沙尔克展开对决。穆勒和克洛泽各入一球,帮助拜仁2:0完胜沙尔克,夺得超级杯冠军。蒿俊闵进入替补席但没能登场。

体坛·播报



中国女排三连胜夺冠

星报讯(小熊) 8月8日,2010年世界女排大奖赛成都站进入第三日较量,中国女排与荷兰队狭路相逢。最终,中国女排技高一筹,在先失一局的不利情况下连扳三局,以3:1(19:25、25:20、25:15、25:21)逆转对手,并以三战全胜的成绩获得本站比赛的冠军。王一梅替补出场砍下22分成为中国队本场的得分王。



庞伟杜丽爱子昨出生

星报讯(新体) 昨天上午11点28分,杜丽顺利生子,儿子体重3630克。

杜丽是2004年雅典奥运会女子10米气步枪和2008年北京奥运会50米步枪三姿冠军,庞伟则是北京奥运会男子10米气手枪冠军。杜丽和庞伟是中国首对奥运冠军夫妻,现在他们的儿子也成为了中国首个奥运冠军夫妇的宝宝。

亚洲杯中国男排第二

星报讯(杨扬) 8月7日,第二届亚洲杯男排赛的比赛争夺全部结束,中国男排激战三局惨遭东道主伊朗男排横扫。这样,伊朗男排继首届亚洲杯夺冠后再次夺冠,中国屈居亚军。印度、中华台北、澳大利亚、韩国、哈萨克斯坦、日本分别排在第三至第八名。

省直机关六运会开赛

星报讯(记者 江锐) 昨日,随着第一个比赛项目广播体操在省体育馆进行,省直机关第六届运动会正式揭开战幕。据悉,本届运动会将有638名厅局以上级领导干部参加比赛。

本届运动会突出群众性、参与性、趣味性和示范性,竞赛项目侧重于省直机关广大干部职工中容易普及的健身项目,同时包含了适当的竞技项目。本届运动会共设广播体操、田径、游泳等20个大项195个小项,有158个省直机关单位和中央驻皖单位11000多名运动员参赛。赛事从8月8日广播体操开始,到9月24日登山比赛结束,为期48天。与前五届运动会相比,无论是比赛项目,还是参赛单位、运动员人数,都是省直机关历史上规模最大的一届运动会。



男篮还要靠他撑门面?

曝篮协亚锦赛要征召姚明力争奥运入场券

星报讯(曾晶) 全国篮球教练员岗位培训第八期中级班日前在湖北奥林匹克体育中心开课。总局篮管中心副主任、篮协副主席李金生在出席开班典礼时表示,姚明由于伤病原因,将不参加本月底土耳其举行的世锦赛,但中国男篮的目标仍然是力争前八名。

在谈及全国篮球教练为何选择武汉培

训时,李金生表示,“湖北是篮球传统强省,这期培训班我们聘请了包括美国、澳大利亚、塞尔维亚的外籍教练共计23名讲师授课,师资力量最强,我们希望在加速全国教练员培养工作的同时,也能促进湖北篮球水平进一步提高。”

姚明由于伤病,将无缘世锦赛,但李金生表示,“中国男篮的目标仍然是力争

前八,不能说因为姚明不在,就把目标定得过低。”不过,李金生也承认,中国男篮缺少姚明,实力会出现较大下滑,“明年亚锦赛,我们还是要做姚明的功课,希望他能率领中国队夺得亚洲冠军,拿到唯一一张伦敦奥运入场券。”李金生最后表示姚明总有一天会退役,所以还是要大力提高教练员水平,培养更多优秀的篮球选手。

张口·就来

麦蒂自毁富贵路

麦蒂,他真该是百年难遇的第一锋卫摇摆人。确实,他曾经得分如探囊取物,两届得分王、35秒13分救主的神迹,也证实了他真的以全明星球员的身份存在过,但也只是短暂的存在过而已。

与叱咤篮坛14年的科比相比,麦蒂一样具备飘逸的球风、柔和的手感、常人难以想象的腰腹力量,以及更高的身高、更长的臂展、更好的弹跳、更小的年龄。比起现在03一代的嚣张跋扈、横冲直撞,麦蒂和科比的年代充满了美的享受。但多

年之后,一边是科比的如日中天,另一边却是麦蒂的急速下坠。

刚入联盟的麦蒂年轻气盛、向往成功,于是凭借出众的技术和身体,很快步入了天皇巨星的行列。那个时候的夏天,麦蒂经常与科比单练,据说当时麦蒂胜多负少。可之后的每一年,科比还在坚持提高,因为科比有着永不服输的执拗性格,这个性格给科比带来了麻烦,也成就了科比伟大的职业生涯。但麦蒂却在得到巨额合同之后,把胜利留在了嘴上,再没有

本报记者 张华玮

动力和胆魄同科比一较高下。

“性格决定命运”,用在麦蒂身上真是太贴切不过了。依靠上天赐予的身体,麦蒂成功了;慵懒软弱的个性,毁了上天的恩赐,也毁了麦蒂的前程。整天嚷着会重新站起的麦蒂,在快船和公牛试训被拒之后,135万美元的底薪成了麦蒂的价值写照,要知道,上个赛季他还拿着全联盟最高的2300多万美元。31岁的麦蒂,即便是底薪也难寻NBA的落脚点,或者,他可以考虑来CBA混点饭吃。

江淮·体坛

皖军征战 喜忧参半



散打女将豪取三金

星报讯(记者 江锐) 昨日,2010年全国散打冠军赛在陕西宝鸡收兵。安徽女子散打队表现不俗,夺得了3枚金牌2枚银牌和2枚铜牌,金牌数名列参赛各队之首。

据安徽女子散打队主教练时洪涛介绍,此次比赛是世界武搏运动会和广州亚运会选拔赛,只有取得上半年全国武术散打锦标赛前12名的运动员才有资格参加,竞争空前激烈。不过,参加本次比赛的安徽女将敢打敢拼,全部进入各自级别前八名。其中,56公斤级郑倩倩、60公斤级王贵贤、65公斤级何燕获得金牌,52公斤级左佩佩、60公斤级蒋仙萍获得银牌,48公斤级任彭、75公斤级张莉蓉获得铜牌。

吴莎痛失亚运门票

星报讯(记者 江锐) 2010年全国田径锦标赛暨亚运会选拔赛昨日在济南收兵。去年在全运会上收获金牌的安徽选手吴莎,在女子撑杆跳高比赛中仅以4.30米的成绩获得第三名,没能获得广州亚运会门票。

自去年全运会后,国内女子撑杆跳高的冠军争夺基本在吴莎和陕西小将李彩霞之间进行。但本次比赛,浙江选手李玲复出参赛,结果她以4.40米的成绩获得第二名,技高一筹的李彩霞以4.45米的成绩获得冠军,吴莎以4.30米的成绩获得第三名。由于本次比赛前两名获得广州亚运会门票,吴莎遗憾出局。

周吕鑫第一个出局

星报讯(记者 江锐) 8月8日,2010年中国跳水明星系列赛武汉站继续进行。在男子单人十米台决赛中,刚刚夺得全国跳水冠军赛该项目冠军的安徽名将周吕鑫发挥不佳,第一轮就被淘汰出局。

本次跳水明星系列赛采用新规则,即每个项目进行预赛、淘汰赛、挑战赛和总决赛四个阶段的比赛,在淘汰赛中每一轮淘汰一名选手。第一轮比赛中,周吕鑫发挥不佳,他完成难度系数为3.2的407C动作时出现失误,最终仅得到76.8分,与广东队的陈艾森并列最后一位,经过小分计算,周吕鑫成第一个出局选手。最终陈艾森以105.45分获得冠军。